

Отзыв

на автореферат диссертации Татаринцева Сергея Александровича на тему: «Хирургический метод коррекции интрамуральной эктопии мочеточников у собак», представленный в диссертационный совет 35.2.034.02 на базе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины» на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология

Одним из проблемных вопросов в области ветеринарной медицины является недержание мочи у собак домашнего содержания обусловленное эктопией мочеточников и недостаточностью уретрального сфинктера.

В большинстве случаев решение данной проблемы заключается в коррекции аномального расположения устьев мочеточников, как правило без учета сопутствующих нарушений тонуса уретры и функции детрузора. Это в свою очередь приводит к рецидиву недержания мочи у животного.

В связи с этим весьма актуальным является вопрос разработки и внедрения в практику нового комплексного способа, позволяющего полностью устраниить инконтиненцию у собак домашнего содержания.

В результате проведенных исследований автором установлена степень распространения недержания мочи у собак, вызванной интрамуральной эктопией мочеточников и исследованы типы сочетанных с ней патологий. Определен морфобиохимический статус крови, выявлена сопутствующая патогенная микрофлора при интрамуральной эктопии и недостаточности уретрального сфинктера, установлена ее чувствительность к антибиотикам, а так же разработан и внедрен в практику новый комплексный способ лечения и доказана его высокая эффективность.

В связи с этим работа Татаринцева С. А. является актуальной, имеет научную новизну, большую теоретическую и практическую значимость.

Исследования Татаринцева Сергея Александровича выполнены на значительном количестве животных, методически правильно, с использованием современных методик. Выводы согласуются с содержанием автореферата.

Работа прошла апробацию и получила одобрение на научных конференциях различного уровня, а результаты, полученные автором внедрены в учебный процесс ряда профильных вузов и ветеринарных центров.

По теме диссертации опубликовано 5 статей, три из которых – в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования.

На основании вышеизложенного считаем, что работа Татаринцева Сергея Александровича на тему: «Хирургический метод коррекции интрамуральной эктопии мочеточников у собак», представленная на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук, по объему, новизне, теоретической и практической

значимости является законченным, выполненным самостоятельно исследованием на актуальную тему.

Она отвечает п.9 "Положения о присуждении ученых степеней" от 24.09.2013 г. № 842, а автор ее заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология.

Заведующий кафедрой внутренних
незаразных болезней, хирургии и акушерства,
кандидат ветеринарных наук, доцент


Решетняк
Владимир Вячеславович

156530, Костромская область, Костромской район,
пос. Караваево, Учебный городок, д. 34.
ФГБОУ ВО Костромская ГСХА
телефон: 8 (4942) 629 130, доб. 1521
e-mail: Resh_vv76@mail.ru

Подпись Решетняка В.В. удостоверяю

Начальник управления
персоналом ФГБОУ ВО Костромская ГСХА


Васильева Т. Н.

23.09.2024 г.

